

雨雪、降温、大风 持续冰冻天气,请注意防范

本报讯(记者 杨华 通讯员 余余鹏)受强冷空气影响,昨天,我市出现雨雪、降温和大风天气,当天夜里至1月24日最低气温偏低,有冰冻天气,大家出门要注意保暖。

昨天,市气象台7时55分发布道路结冰黄色预警信号,提醒注意防范对交通出行造成的不利影响;11时32分发布低温橙色预警信号,提醒各地注意防范低温冰冻天气对农业、供水、能源保供和道路交通等造成的不利影响;14时52分发布暴雪蓝色预警信号,提醒注意防范降雪天气对交通运输、电力、通信、农业等的不利影响;17时8分将道路结冰黄色预警信号升级为道路结冰橙色预警信号。

昨天,我市东部平原阴有时有小雨转雨夹雪或雪,西部山区有雪,高山地区部分中到大雪。今天多云转晴,明天晴。明天早晨最低温度-3~-1,有薄冰或冰冻,山区-3~-5,有冰冻或严重冰冻;高山-6以下,有严重冰冻。

我市沿海海面1月22日8~10级偏



湖岭通往金鸡山盘山公路 瑞枫公路坳后村路口至山顶路段已采取封道措施。

北大风,23日7~9级偏北大风,24日6~8级偏北大风;22日高山地区和内陆平原分别有7~9级偏北大风和6~8级偏北大风,大家要做好各方面应对工作。22日到24日上午海上连续大风过程,出海船舶、海上作业、沿海景区和涉岛旅游要加强安全管理。22日至25日有持续冰冻,需采取措施预防水管冻裂。农业方面注意做好棚内的温湿调控,以防农作物发生冻害,蔬菜或花卉大棚要做好保温措施,家禽、家畜等养殖户要做好禽畜棚舍的防寒保温工作。

逐日预报:1月23日(周二)多云转晴,-2~5;1月24日(周三),晴,-2~8;1月25日(周四),晴转多云,0~9;1月26日(周五),多云,3~12;1月27日(周六),多云到阴,6~13;1月28日(周日),多云,6~14;1月29日(周一),阴,午后转阴有雨,8~12。

看看天气
RUI BAO



寒潮来了,绿植穿上“防寒服”

本报讯(记者 林长凯)1月22日,寒潮来袭,气温骤降,园林养护人员一大早就采取措施保护绿化带里的绿植在寒潮中不受伤害,确保园林绿植安全越冬。

记者在市区罗阳大道上看到,园林养护人员相互配合,把道路两旁绿化带上的低矮花灌木用塑料薄膜包裹起来,严严实实的,仿佛给它们穿上了一件防寒衣。

据了解,这些塑料薄膜是专门为保护绿植而设计的。它们不仅可以抵御严寒,还可以防止水分流失,为绿植提供了一个温暖湿润的生长环境。在寒潮来袭时,这些薄膜就像一道坚实的屏障,为绿植遮风挡雨,确保它们在严寒中依然能够茁壮成长。

绿植防寒工作是一年一度冬季树木养护管理的重要一环,能有效提高绿植的耐寒性及抗虫性。正在养护绿植的园林养护人员告诉记者,这些塑料薄膜不仅保暖效果显著,而且易于安装和拆卸,不会对绿植造成任何伤害。他们每天都会仔



细检查这些薄膜,确保它们没有被风吹落或被人为破坏。同时,他们还会适时为绿

植浇水施肥,确保它们在寒潮期间也能够得到充足的养分。

历时一年,民警助孩童落户

本报讯(通讯员 林澄 丁传统 记者 孙文静)日前,高楼派出所收到了一面特殊的锦旗。这面锦旗来自村民小鲁,他带着感激的心情,特地来到派出所,向民警张应恺表示深深的谢意。这一切,源于张应恺帮助小鲁解决了一件困扰已久的难题——孩子的落户问题。

2023年1月,小鲁向派出所求助,表示他的孩子因种种原因无法办理出生医学证明,因此迟迟未能落户。孩子的母亲是一位外籍人士,她在2021年离开了中

国,使得原本棘手的问题变得更加复杂。由于没有完成户籍登记,孩子在日常生活中遇到很多不便,小鲁只好向张应恺求助。

张应恺在接到小鲁的求助后,立即开展了深入的调查和取证工作。他不仅多次走访村居、医院和出入境管理部门,还与瑞安市卫健局、温州市公安局等多个部门进行了沟通协商。他的目标只有一个:尽快为孩子解决落户问题。

经过一年多的努力,张应恺终于收集

齐了所有必要的材料。2023年12月10日,好消息传来,孩子的落户手续顺利完成。当小鲁接过崭新的户口簿,看到孩子名字的那一刻,激动之情溢于言表。

这只是张应恺众多助民事件中的一个。此前,他还曾帮助一名在外漂泊了20多年的华侨成功落户归根。对于他来说,为群众解决实际问题,是工作最大的动力。他深知,多一份沟通,群众就能少一份奔波;多一份关心,群众就会多一份满意。

捐资480万元建宿舍楼

林川新乡贤倾力支持家乡教育事业

本报讯(记者 林长凯 通讯员 月言)1月19日,林川镇新乡贤助力教育发展大会暨林川镇中学 儒志楼 落成典礼在林川镇中学举行,师生代表和林川镇新乡贤联谊会成员共同为新建成的宿舍楼 儒志楼 揭牌。

据了解,林川镇中学 儒志楼 由林川镇新乡贤捐资480万元筹建,宿舍楼从2023年7月初开工建设,当年9月建成投用。儒志楼 取自 永嘉学派开山祖 王开祖的儒志精神,旨在勉励林川学子领略古贤人格魅力,弘扬儒志精神,以刻苦学习为己任,明治国修身之要。

林川镇中学法人代表陈爱德表示,近年来,林川镇中学办学规模进一步扩大,生源达到540人,原来的宿舍已经无法满足目前学生的住宿需求,林川镇新乡贤得知学校的难处后,纷纷捐资帮助学校筹建宿舍楼。林川镇新乡贤心系家乡教育事业,无私奉献,捐资热情很高,有的捐资150万元,有的捐资100万元,还有匿名爱



心人士捐出数万元,很快就筹集了480万元。陈爱德告诉记者,这些新乡贤所捐的都是自己个人的钱,不是公司的钱,其中有一位林川籍意大利华侨得知此事后,专程从意大利赶来捐了20万元。

在场的学生告诉记者,新的宿舍楼生活设施比较完善,较好保障了他们的日常生活。学生们表演了精心准备的文艺节目,向嘉宾们展示了他们的才华和精神面貌,也表达了对新乡贤的感激之情。

瑞安公安“警BA”烽火重燃

本报讯(记者 王志 张雷)时隔四年,1月20日,天瑞·诚品 杯瑞安市公安局第五届警BA篮球赛在市消防救援大队篮球馆举行。此次比赛,共吸引了公安民警、职工、辅警代表200余人,14支球队参加比赛,为期16天,将于2月4日举行决赛。

比赛共分7轮进行,每轮分六组进行,第一阶段采用分组单循环,第二阶段采用交叉淘汰。开幕式后,上届的冠军特巡警队和机关队打响揭幕战。

穿上警服,他们恪尽职守守护平安。换上球衣,他们热血沸腾争流。哨声划破球馆赛前的紧张氛围,随着开赛球抛向空中,战斗打响!

进攻、卡位、防守、抢篮板,出其不意的背身传球,行云流水的挡拆配合,球员们穿插跑位、交叉掩护,后仰跳投、带球突破、三步上篮,一波波凌厉的快攻,一次次激动人心的抢断,为在场观众带来了一场观赏性高、对抗性强的视觉盛宴。最终,特巡警队凭借优秀的体能和出色的防守以37:16战胜机关队。

据了解,举办此次篮球赛的主要目的是活跃警营文化,增强民警、职工、辅警身体素质。瑞安公安前卫篮球俱乐部负责人孙志锋表示,公安工作强度高压力大,非常辛苦,在新春来临之际举办这样一场篮球赛,能够让大家在紧张工作之余,放松一下身心。



瑞安市环保志愿者协会成立

本报讯(记者 孙文静 王晓阳)1月21日15时许,瑞安市环保志愿者协会第一届第一次会员大会暨成立大会在市委党校举行,经过投票选举,洪端良担任会长。该协会的成立,标志着我市首个专注于环保事业的志愿组织诞生,为瑞安的环保人士提供了一个共同的家。

经过4个多月的精心筹备,该协会成功吸纳了首批会员156人。这些会员来自社会各界,他们共同关注环保事业,愿意为保护环境贡献自己的力量。

今后,协会将开展一系列活动,包括生态公益保护实践、生态环境技术咨询、生态环境志愿监督等。此外,协会还将积极开展生态环境公益诉讼、环保教

育宣传服务以及环保培训等活动,提高公众的环保意识和法律意识,引导市民自觉遵守环保法律法规,共同维护我市的环境安全。

环保公益志愿者要从我做起,从身边做起,把环保理念付诸行动。希望大家共同努力,为推动我市生态文明建设、建设青春都市·幸福瑞安作出新的更大贡献。洪端良表示,协会的成立为我市环境保护事业注入新的活力,今后将发挥组织作用,开展多种形式的活动,全面增强群众参与的体验性、互动性和实效性,同时积极配合政府实现环境目标与任务,搭建政府与市民之间的沟通桥梁,促进我市环境保护事业发展。

“讲文明 树新风”公益广告

绿色出行 低碳生活

瑞安市委宣传部
瑞安融媒体新闻中心
瑞安精神文明建设指导中心